Ленинрад Малын драм. Театр (Гастрони в СИА, Канаде)

27 июля 1988 года + № 173 [22315]

Лентир, правда

## ИТОГ. БОЛЬШОГО ТУРНЕ

ИЗ ДВУХМЕСЯЧНОГО турке по Великобритании, Канаде и

США возвратилась труппа Малого драматического театра.

Позади — астречи со зрителями Глазго, Лондона, Торонто и Нью-Йорка, где быпо дано около изгидесати спектаклей.

Это самые крупные гастроли коллентика за всю его болев

чем сорожилетнюю историю.

— Мы вернулись домой полменти впечатлений, с сознавыментурго, что выполнили воздоженную на нас миссию поллюженную на нас миссию поллюженную на нас миссию поллюженую и каральмого искусства, — сказал корредпоиденту ЛанТАСС заведующий литературной частью МДТ М. О. Стронни. — большой интерес к гастролям прозами средства массовой информации, нам еще предстоит тфательно научить ексло сороже рецензий ведущих критимов и театральных обозреты рассматривают гастроли внинградской труппы как вестник гласности к перестройки в нешей стране.

Обратимся и откликам прессы, «Уникальным познавательимым опытом, считает показ спектакля «Заезды на утреммем небе» газата «Нью-Йорк воста. Большинство рецензентов отмечают высокий художестванный уровень вургистов, јак, пондонская «Таймс» казывает игру актеров селесциокной, замечая, что их мекусство устанавливает новый уровамь исполнительства.

- Обозреватели пишут о иепривычном для западного зрителя стиле автерской итры, способности артистов прозикавть комскую минуту пребываемия на сцене. Это, по миними канедского критика, ссоздает особую напряженность; кажется, что вся декорамия живетя. Особо отмечаноста насмоблевость игры, валиста ансамблевость игры, валиста насмобленость игры, водом, ирины Селезненой. Высокую оценку дают решензенты мастерству постановшика спектакля Льва Додина. Обозреватель «Таймс» называет аго семелях. Всем с сасать, что спектакля закватывает дух, то это не будет метафорок».

это не будет метафорой». Однако не кее было просто в слядко во время гастролей, ссобенно не васключительном фарм. В США в рамках первото насъчителном деления в следу показать свые техны вбратая и састры». Однеко на за безответственности прежда всего милерсарию обративности, в сторы оказария бирособа, каторы оказария бина-гора не подготовтелника в прежут тетре, понея стектакля бил отмейнен будкально накануне приездаделения прежут тетре, прежда в прежут тетре, прежда в прежут тетре, прежда в прежда в прежда стратавления осудили срые представляения госков техтраления страторы техтраления прежда техтраления прежда техтраления прежда техтраления прежда техтраления прежда техтраления осудили техтраления техтраления осудили техтраления техтр

гастролей может подораать взаимное доверие и пагубно отразиться на двусторонних культурных отношеннях.

— Американская сторона, рессиязывает - М. Ф. Строми, — предложила компромиссиме решение — показать спентаклы «Звезды на утрением небе», гребозваший меньших финансовых заграт. Несмотря на аозиницие сложности, театр согласился, лонимая вемиесть свой миссии в развити советско-менриканского театрам-вероб били тревожными; почти отсутствовале рекламе, кассе открылась лишь в день премьеры И зсе-же на первый спектакль собрался полный зал, а вскоре уже пришлось продавать «Килеты для ступенькая, заполикли проход. Атмосфара в зале напомината ленинграскую. Так самый трудный этел састрожей оказелся и призвания. Первой сочи-

Первой отклиннувась «Нью-Морк таймс», откратенно-принавшись, что не ожидаля увидеть столь высокий художественный уроверь. «Звязды из утренням небез, по словам рецензента, сутверждеют жизняспособность, советского театра»,

агра», «Спектаки» сигран бластащей молодой и краснаю т труппой, поставлен Льзом Додимым с. комором и поззней считает казета «Ньюсдей», скою роценами Льнай Вабер закончла так: «Теперь, когра путь проломен, должны напрамению последовать «Браты» и сестры». Зту мысть поддержала и «Мыс-Йорк теймея, и сестры». Зту мысть поддержала и «Мыс-Йорк теймея, места по правилам Опмытийсиих игр, то золото должны получить мранидская труппа за спектакль «Юноне и Пааполучить дербро — Мелый за «Звезды на утраннем меба», Теперь стало сробенно-очевидным, наскольно необходны был ме фестивале пома; спектакля «Браты» и сестры».

Гастроли сопровождались горяним эрительским интерессом. У водд в Тестр меймо было слышать: «Нет ли лицине обыло слышать: «Нет ли лицине обыло слышать: «Нет ли лицине обыльтика». После спектаклей эрители стоя приметствовали актеров оващией, разделись корине корабо, исприезженте вще».

приглашение на новые гастроли передали театру несколько импресарию, выразна готовность организовать выступления ланинградской труплы в Нью-Йорке и других городах США.

О. СЕРДОБОЛЬСКИЙ, корр. ЛенТАСС, слециально для «Ленинградской правды»